

В ВЕЧНОМ СТРОЮ...

(Окончание. Нач. на 1 стр.)

Я часто задаюсь вопросом: как бы я или кто-то из нас поступил, находясь на его месте? К сожалению, я не нахожу чёткого ответа. Однако я твёрдо уверен в том, что при принятии решения Ельников Александр Алексеевич не колебался ни секунды. В его 27 лет перед ним лежала долгая и счастливая жизнь, согретая любовью большой и дружной семьи – родителей, сестры, молодой жены, которая к тому же являлась его коллегой – сотрудником полиции; жизнь, наполненная теплом и поддержкой друзей, мечтами о будущем, о собственном доме и детях, – и эту жизнь он, как и подобает настоящему мужчине, русскому офицеру с большой буквы, не задумываясь, привнес в жертву во имя исполнения долга – не только служебного, но, прежде всего, человеческого.

Александр Ельников очень любил свою семью, умел дружить и имел много друзей, был добрым, отзывчивым, всегда готовым бескорыстно помогать людям, поэтому в последний путь Александра провожали жители трёх областей: Курской, Белгородской и Воронежской. Простились с ним пришли родные, близкие, друзья, сотрудники различных подразделений МВД РФ, жители Беловского и Суджанского районов. Многочисленная процесия скорбящих о безвременном уходе героя, воинские почести, оказанные его подвигу, напоминали скорее похороны высшего офицерского состава Советской армии и флота. И это не случайно. Это признание со стороны жителей значимости его поступка для простых людей в наше сложное и противоречивое время.

2020 год объявлен Президентом РФ Владимиром Владимировичем Путиным Годом памяти и славы, в связи с чем Государственная Дума РФ разрабатывает ряд законов, направленных на сохранение объектов воинской доблести нашего государства. В первую очередь это касается исторических реликвий и памятных вех военной истории нашей страны, однако историю

героя нашего времени. Ценой своей жизни он спас других людей от опасности. Его подвиг – пример не только бесконечного мужества, но и величайшего самопожертвования, характерного для настоящего русского человека и гражданина. На Руси издавна бытует заповедь: «Нет больше той любви, как положить жизнь, душу свою за друзей своих». И в наши дни такие парни, как Александр, сотрудники силовых структур РФ, не задумываясь, вступают в борьбу с бандитизмом, терроризмом, фашизмом и другими проявлениями насилия и бесчеловечности.

Имя Александра Ельникова – имя подлинного Героя, и светлая память о нём должна быть увековечена не только в наших сердцах, но и в названиях улиц районных центров Беловского и Суджанского районов, а также в имени Беличанской средней общеобразовательной школы, учеником которой он был. Его короткая, но яркая жизнь является достойным примером для воспитания лучших качеств у подрастающего поколения, заставляя задуматься о том, что в нашем мире еще живы такие понятия как честь, мужество и самопожертвование.

И в заключение статьи разрешите мне,уважаемые читатели, от имени старшего лейтенанта полиции Александра Алексеевича Ельникова поздравить с наступающим профессиональным праздником всех сотрудников полиции Суджанского, Беловского районов, и в целом Курской и Белгородской областей. Отдельно поздравляю его друзей, боевых товарищей, которых он уважал, любил и которым он всегда был готов прийти на помощь, как это и было в последний день его жизни.

На странице Александра Вконтакте есть его поздравление ко Дню сотрудника органов внутренних дел РФ: «Дорогие и уважаемые коллеги! Поздравляю вас С ДНЁМ СОТРУДНИКА ОРГАНОВ ВНУТРЕННИХ ДЕЛ!!! Желаю здоровья вам и вашим близким, успеха и удачи в нелёгком

СУДЖАНСКОМУ КОЛЛЕДЖУ ИСКУССТВ 50 ЛЕТ



МУЗЫКАЛЬНОЕ ИСКУССТВО - ФОРТЕПИАНО

На фортепианном отделении в настоящее время работают три преподавателя и три концертмейстера – это наши корифеи, преподаватели, стоявшие у истоков открытия колледжа, – Плетнёва Наталья Максимовна и Блюднева Татьяна Алексеевна, а также их воспитанники, концертмейстры Головина Марина Владимировна, Берёзина Елена Владимировна и Живодёрова Ольга Викторовна. С 2015 года возглавляет ПЦК «Фортепиано» Моисеева

на; грамота за участие в областном конкурсе «Новые имена»;

- Мозгова Екатерина, 3 курс (класс преп. Моисеевой А.Н.): Лауреат I ст. Международного конкурса-фестиваля «Аллея славы»; Лауреат III ст. Международного конкурса-фестиваля «Время первых»; Дипломант I ст. Международного конкурса-фестиваля «Сила таланта»;

- Щёголева Анна, 3 курс (класс преп. Плетнёвой Н.М.): Дипломант Международного конкурса-фестиваля «Время первых».

Среди студентов дисциплины «Общее фортепиано» отличились студентки Железнова Алина (2 курс, класс преп. Моисеевой А.Н.)-Дипломант I ст. Международного конкурса-фестиваля «Время первых» и Стадорубцева Ольга (3 курс, класс преп. Блюдневой Т.А.) – Лауреат I ст. Международного конкурса-фестиваля «Сила таланта».

Самая яркая из пианистов, пода-



ющая большую нагрузку – это

на сохранение объектов воинской доблести нашего государства. В первую очередь это касается исторических реликвий и памятных вех военной истории нашей страны, однако историю творят люди. Мы должны понимать, что в наше, казалось бы, относительно мирное время в селе Белица Беловского района появилось еще одно воинское захоронение - могила старшего лейтенанта полиции Ельникова Александра Алексеевича, погибшего при исполнении служебного долга по защите правопорядка и мира не только в Курской области, но и во всей нашей необъятной стране – Российской Федерации. Он погиб как доблестный и мужественный воин.

Александр Ельников – настоящий

Поздравляю вас С ДНЁМ СОТРУДНИКА ОРГАНОВ ВНУТРЕННИХ ДЕЛ!!! Желаю здоровья вам и вашим близким, успеха и удачи в нелёгком труде, никогда не терять веры в своё дело! Пусть ваша служба будет честной и достойной!!! «СЛУЖА ЗАКОНУ – СЛУЖУ НАРОДУ». Прочтите его, пожалуйста, внимательно. В этом, казалось бы, коротком, но в то же время ёмком поздравлении чётко отражены жизненная и профессиональная позиции человека, гражданина и офицера полиции Александра Алексеевича ЕЛЬНИКОВА.

Игорь Анатольевич ПАВЛЕНКО,
член Российского военно-
исторического общества

ИЩЕМ РОДНЫХ СОЛДАТА

ГОРБУНОВ ВАСИЛИЙ ТИМОФЕЕВИЧ, 1920 г.р., рядовой, красноармеец 49 танкового полка: Уроженец: Курская обл., Стрелецкий р-н, дер. Сапогово. До войны проживал по тому же адресу. Мама Горбунова Т.С. <https://obd-memorial.ru/html/info.htm?id=55361214&p=7>. Современный адрес: Курская обл., Курский р-н, Пашковский с/с, дер. Сапогово. Призван Стрелецким РВК Курской области- <https://obd-memorial.ru/html/info.htm?id=55361214&p=7> Умер от ран 24.08.1943 года в госпитале ЭГ № 4864 и первоначально был захоронен в братской могиле в дер. Крутая Угранского района Смоленской области. Останки бойца были подняты поисковым отрядом "Обелиск", г. Москва (командир Михаил Поляков), в 2011 году на месте бывшего госпитального захоронения в дер. Крутая Угранского района Смоленской области и перезахоронены в 2012 году в братской могиле на Поле Памяти в с. Знаменка Угранского района Смоленской области. Документы с сайта ОБД МЕМОРИАЛ: 1. Информация и списков захоронения: <https://obd-memorial.ru/html/info.htm?id=89437534>

Фамилия - Горбунов

Имя - Василий

Отчество - Тимофеевич

Дата рождения/возраст — .1920

Воинское звание - красноармеец

Дата смерти 24.08.1943

Страна захоронения - Россия

Регион захоронения - Смоленская обл.

Место захоронения: Угранский р-н, с. Знаменка, на перекрестке дорог Вязьма - Юхнов и Вязьма - Угра, братское захоронение 23-24

Откуда перезахоронен: д. Крутые - <https://obd-memorial.ru/html/info.htm?id=89437534>

2. Информация из Донесения о безвозвратных потерях № 40528 от 09.10.1943 года ОУП 10 Армии, с.7- <https://obd-memorial.ru/html/info.htm?id=55361281>

Цель поиска родных: передать именную папку по солдату, передать место современного захоронения, чтобы родные смогли приехать и поклониться памяти близкого им человека!



БЛЮДНЕВОЙ Татьяны
Международного конкурса-фестиваля «Сила таланта».

Самая яркая из пианистов, подавшая большие надежды, – студентка 4 курса Туракулова Камила (класс преп. Плетнёвой Н.М.). Она регулярно участвовала в конкурсах, которые проходили в г. Курске: Лауреат I ст. Международного конкурса «Аллея славы»; ежегодный участник-Лауреат областного конкурса «Студенческая весна»; Дипломант I ст. Всероссийского конкурса «Открытое сердце»; Лауреат III ст. Всероссийского конкурса «Молодые дарования России»; грамота за участие в областном конкурсе «Новые имена», а в феврале 2018 года приняла участие в I Международном конкурсе молодых пианистов им. С. Рахманинова в г. Москве. Оценивало конкурс высокопрофессиональное жюри из шести стран мира (России, Японии, Китая, Кореи, Израиля и Испании). Наша студентка была единственной участницей от всего региона Черноземья, и она достойно защитила честь нашего края на сцене Российской академии музыки им. Гнесиных. За отличную учёбу и активную концертно-конкурсную деятельность в рамках марафона «Мир детства» студентка Туракулова Камила в 2019 году была удостоена разовой премии на приобретение инструмента от благотворительного фонда «Мир детства».

Величайшим событием для фортепианного отделения было приобретение нового рояля японской фирмы «Ямаха» в январе 2018 года стоимостью в 1.5 млн. рублей на деньги, выделенные Комитетом по культуре Курской области! Было очень приятно отметить, что первыми на этом рояле отыграли свой сольный концерт пианисты РАМ им. Гнесиных, которые занимаются в классе профессора Зеликман Татьяны Абрамовны, – Бочарова Дарья

и Дудин Александр, один из самых лучших выпускников фортепианного отделения (класс преп. Плетнёвой Н.М.), закончивший обучение «с отличием» в 2015 году, был Лауреатом и Дипломантом известных конкурсов пианистов, которые проходили в городах Курске, Ярославле, Губкине, Железногорске, Донецке, и получил Гран-при в г. Несебр (Болгария), участвуя в Международной летней творческой школе; в октябре 2014 года он принимал участие в Благотворительном концерте «Дмитрий Хворостовский и друзья – детям!».

В течение прошедшего юбилейного года на фортепианном отделении были проведены ряд концертов, посвящённых 50-летию колледжа: 14.03.19 г. – сольный концерт студенток Гуровой Софии и Туракуловой Камилы (класс преподавателя Плетнёвой Н.М.); 3.06.19 г. – концерт класса Почётного работника СПО преподавателя Блюдневой Татьяны Алексеевны; 24.05.19 – юбилейный отчётный концерт отделения «Инструментальное исполнительство». Но самым знаменательным был сольный концерт пианиста Александра Дудина 5 апреля 2019 года, который состоялся на сцене Курской государственной филармонии и прошёл с участием в нём студентки Туракуловой Камилы, новой восходящей звёздочки на небосклоне Натальи Максимовны Плетнёвой! Гордость наполнила сердца преподавателей фортепианного отделения, когда зал филармонии заполнился звуками прекрасной музыки Шопена, Листа, Рахманинова, Метнера, скользящими под волшебными пальчиками молодых пианистов, за спинами которых уже начали расти крылья новых творческих полётов. Под аплодисменты благодарной публики наш колледж достойно встречал своё 50-летие на сцене города Курска!